



平成 29 年 8 月 29 日

各 位

会 社 名 シグマ光機株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 近藤 洋介
(コード番号：7713)
問 合 せ 先 取締役管理本部長 菊池 健夫
(TEL 03-5638-8221)

「第 42 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正に関するお知らせ

平成 29 年 8 月 8 日付でご送付いたしました当社「第 42 回定時株主総会招集ご通知」中の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトへの情報開示を以て、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第 42 回定時株主総会招集ご通知」 33 ページ

計算書類

貸借対照表（平成 29 年 5 月 31 日現在）

負債の部 流動負債

※科目表記の誤記載となるため、計算書類 貸借対照表の金額に訂正はございません。

2. 訂正内容（訂正箇所は下線で表示しております）

【訂正前】

計算書類 貸借対照表 負債の部

科目	金額
負債の部	
<u>流動資産</u>	1,896,692
支払手形	739,760
買掛金	283,133
(以下 省略)	(以下 省略)

【訂正後】

計算書類 貸借対照表 負債の部

科目	金額
負債の部	
<u>流動負債</u>	1,896,692
支払手形	739,760
買掛金	283,133
(以下 省略)	(以下 省略)

以 上